

Гирсово. Праздничный май



Есть такие праздники, о которых нельзя забывать, о них просто необходимо помнить, достойно отмечать и передавать будущим поколениям. Таким событием для нас является День Победы в Великой Отечественной войне.

Накануне праздника в Гирсовском поселении прошли патриотические акции «Георгиевская ленточка», «Подари частичку тепла», «Поклон ветерану» (изготовление праздничных открыток, вручение удостоверений «Дети войны», поздравление на дому тружеников тыла), с участием школьников, сотрудников администрации и Дома культуры.

9 мая праздничные мероприятия начались с торжественного шествия «Бессмертный полк» школьников, сотрудников организаций и жителей посёлка.



У Обелиска погибшим воинам в торжественной обстановке прошёл митинг «Память жива!». Минутой молчания почтили память погибших в войне и недавно ушедших ветеранов, возложением венков, цветов, первоклассники запустили в небо салюты из шариков.

Праздничные мероприятия продолжились в Гирсовском Доме культуры. Великому событию был посвящён праздничный концерт «Под ярким салютом Победы!» с участием коллективов художественной самодеятельности, детей детского сада «Родничок». Бурю эмоций и глубокие впечатления оставили в зрителях стихи и песни военных лет, нашего времени о Родине, мире и дружбе, танцевальные номера. По традиции концерт завершился песней «День Победы» в исполнении всех участников и зрительного зала.

На праздничном вечере отдыха «Песни военных лет тревожат душу» для «детей

войны», тружеников тыла, пожилых людей было организовано чаепитие с душевными песнями военных лет, праздничными концертными номерами.

Благодарим всех за помощь и участие в организации и проведении праздничных мероприятий посёлка.

Директор Гирсовского Дома культуры В.Р. Нагаева